



В Саратовской области местная жительница признана виновной в причинении своему ребенку смерти по неосторожности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летней женщине. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что утром 31 мая 2015 года 2-летний мальчик во время игры перевернул детскую кроватку, в которой находился его годовалый брат, в результате чего последний упал на боковую сторону кроватки. Находившаяся в доме 26-летняя мать, несмотря на плач ребенка, не придавала инциденту значения, медицинских работников для оказания своевременной помощи не вызвала. 2 июня 2015 года самочувствие ребенка ухудшилось, в результате чего он скончался дома. Причиной его смерти явилась закрытая тупая травма грудной клетки.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 10 месяцев ограничения свободы.

25 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/970856>